EIBENSTOCK

Elektrowerkzeuge

| Ersatzteilliste };ﬁ@

04/09 Anderungen vorbehalten!




UT 121-230V

Nr. |Bezeichnung Bestellnr. |Stk
1 [Motor, kpl. 7701C100 | 1
2 |Kohleburste, kpl. 5x8 80700032 | 2
3 |Motorgehduse, bearb., Makitablau 7701M201 | 1
4 |Silikonstopfen 6x15 80901055 | 2
5 | Vierkantmutter M5 80201031 | 4
6 |Rillenkugellager 626 2RSL C3 | 80410025 | 1
7 |Rillenkugellager 608 2RSL C3 | 80410026 | 1
8 |Blechschraube 4,2x19 Torx 80201229 | 6
9 |AnschluBlitze 80600077 | 2
10 |Einbauschalter 80600135 | 1
11 |Entstérkondensator 0,22 uF 77018305 | 1
12 |AnschluBleitung, kpl. 80600060 | 1
13 |Blechschraube HC 4,2x9,5 80201269 | 2
14 | Zugentlastungsschelle 85000020 | 1
15 |Kabelausfiihrungsmuffe 83000004 | 1

Nr. |Bezeichnung Bestellnr. |Stk
16 |Rohrgriff 7701M590 | 1
17

18 |Getriebegehéause, silber 7701M400 | 1
19 |Linsenschraube M5x20 80201204 | 4
20 |Arbeitsspindel 77011420 | 1
21 |Innensechskantschraube M6x16 80201122 | 2
22 |PaBscheibe 15/18x0,2 80200504 | 1
23 |Spindelrad 77018430 | 1
24 |Federring 6 80201303 | 2
25 [Nadelhtlse HK 0810 80420110 | 1
26 |Zwischenrad 7701C471 | 1
27 |Welle mit Ritzel 77011500 | 1
28 [Rillenkugellager 6003 2RS 80410043 | 4
29 [Flllstick 80600306 | 1



antic
Stamp

antic
Stamp

antic
Stamp

antic
Stamp

antic
Stamp

antic
Stamp

antic
Stamp

antic
Stamp




